
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ประจำปี  ๒๕๖๕    

วันที่    ๑  กุมภาพันธ์   ๒๕๖๕    เวลา   ๐๙.๓๐   น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด 

........................................................ 
 

ผู้มาประชุม ๑. นายไสว  โทอ้ิง      ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 ๒. นางสุกัญญา  ริดเกาะ   รองประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 ๓. นายนคร   จำปาศิลป์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๔. นายวิไลวัลย์  วงค์แดง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๕. นางสาวน้ำค้าง  ศรีเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑  
 ๖. นายบุญชะนะ  เทพรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๗. นางกลมศิลป์  แก้วนา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด  เขต ๒ 
 ๘. นายสมหวัง  อ่อนตา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒  
 ๙. นายกัมพล  โทอ้ิง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒ 
 ๑๐. นายประมวล  ใจแน่น  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒  
 ๑๑. นายปริญญา  บุญเรืองนาม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒ 
 ๑๒. นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลแพด  
ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี   
 
ผู้เข้าร่วมประชุม ๑. นายทรงยศ  ศรสีุราช            นายกเทศมนตรีตำบลแพด  
 ๒. นายดนัย  แก้วทน    รองนายกเทศมนตรีตำบลแพด  
 ๓. นายพรชัย  บัวปัดชา    รองนายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๔.  นายไพฑูรย ์ ศรีบัวลา    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๕.  นายกมล  แก้วนา    เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๖.  นายเสกสรรค์  โกษากุล       ปลัดเทศบาลตำบลแพด 
 ๗.  นางสาวถาวรวดี  ศรีสุราช    รองปลัดเทศบาลตำบลแพด 
 ๘.  นางพัชรียา  อินทร์งาม    หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
 ๙ . นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย    หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
  
 
 
 
 



 

 
เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐  น. 
 

ประธานสภาเทศบาลตำบลแพดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
 

นายไสว  โทอ้ิง              เรยีน ท่านนายกเทศมนตรีตำบลแพด  และสมาชิกสภาเทศบาล  เจ้าหน้าที่ทุก ท่าน  ที่
ประธนสภาเทศบาล        เข้าร่วมประชุม เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเชิญท่านเลขานุการอ่านประกาศเรียก 
                               ประชุมสภาเทศบาล ครับ 
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล    กระผมขออนุญาตอ่านประกาศเรียกประชุมสภา ดังนี้ ครับ 

        ประกาศ  สภาเทศบาลตำบลแพด 
เร่ือง   เรียกประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ประจำปี   ๒๕๖๕ 

ตามที่สภาเทศบาลตำบลแพด  ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก 
ประจำปี ๒๕๖๔   เมื่อวันที่  ๗  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖๔  ได้กำหนดให้มีการประชุมสภา
สมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๖๔   ไว้เป็น ๔ สมัย ตามบทบัญญัติ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. ๒๔๙๖ รวมแก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ ๑๓ ) พ.ศ. ๒๕๕๒   มาตรา ๒๔   ซึ่งได้บัญญัติไว้   
ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ ๔ สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและ วันเริ่มประชุม
สมัยสามัญประจำปีให้สภาเทศบาลกำหนด  

 

สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีก
จะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 

 

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  ๒๕  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ 
ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 
๒๕๔๗  ข้อ ๒๒       จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด สมัยสามัญ สมัยแรก  
ประจำปี  ๒๕๖๕  ตั้งแต่วันที่ ๑  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๕   ถึงวันที่  ๑  มีนาคม  พ.ศ. 
๒๕๖๕  มีกำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน    

   

  จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 
 
       ประกาศ    ณ     วันที่   ๒๐  เดือน  มกราคม    พ.ศ.   ๒๕๖๕ 
 

          (นายไสว   โทอ้ิง) 
               ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 
 
 



 

 
 

นายไสว  โทอ้ิง           ครับท่านเลขานุการสภาเทศบาลก็ได้อ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลจบไป 
ประธานสภาเทศบาล  แล้ว ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๑ ต่อไปครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี   ๑          เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 
นายไสว  โทอ้ิง ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ 
ประธานสภาเทศบาล ตอนนี้ก็เป็นช่วงฤดูแล้ง มักจะเกิดไฟไหม้ทุกๆ ปี ก็ขอให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้

ประชาสัมพันธ์ และตักเตือนให้ประชาชนระมัดระวังในเรื่องการเผาหญ้าหรือเผาตอซัง
ข้าวด้วยครับ  

 ต่อไปผมจะให้พนักงานเทศบาลที่มาบรรจุใหม่แนะนำตัวต่อสภา ขอเชิญครับ 
-การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรน่า ๒๐๑๙ ยังระบาดอยู่ ก็ขอให้ทุกท่าน
ช่วยกันระมัดระวัง ไม่ให้อยู่รวมกลุ่มกันมาก ๆ  สำหรับผมก็มีเรื่องแจ้งให้ทราบเพียง
เท่านี้ครับ ต่อไปขอเชิญท่าน ดนัย  แก้วทน รองนายกเทศมนตรี ได้แจ้งเรื่องให้ที่
ประชุมทราบ ครับ 

นายดนัย  แก้วทน       เรียน ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหาร 
รองนายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมได้ไปประชุมที่อำเภอคำตากล้า 

เรื่องการจัดงานวันนัดพบผู้ใฝ่ธรรม ทางคณะกรรมการวัดไม่อยากให้จัดเพราะอยู่
ในช่วงการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรน่า- ๒๐๑๙ และท่ีประชุมในระดับ
อำเภอก็มีมติให้จัดได้แต่ไม่ให้มีการพักค้างคืน และให้จัดได้ ๓ วัน สว่นเรื่องโครงการ
โครงสร้างพื้นฐาน ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๕ ตอนนี้ก็กำลังดำเนินการ บางโครงการก็ใกล้จะเสร็จแล้ว ครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ขอเชิญ ท่านไพฑูรย์  ศรีบัวลา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ทราบ ครับ 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา          เรียน ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหาร 
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสริมท่าน รองดนัย ครับ

เรื่องการจัดงานวันนัดพบผู้ใฝ่ธรรม เพราะผมก็เป็นคณะกรรมการของวัดด้วย ปีที่แล้ว
ทางวัดไม่ได้จัด แต่ในปีนี้ทางวัดไตรสิกขาฯ ได้ทำหนังสือถึงท่านนายอำเภอคำตากล้า 
และเม่ือวานนี้ทางอำเภอคำตากล้า ได้เชิญประชุมเรื่องนี้ และมติท่ีประชุมก็สรุปว่าให้
จัดงานวันนัดพบผู้ใฝ่ธรรมได ้แต่ไม่ให้พัก และให้จัดได้ ๓ วัน เพ่ือป้องกันการแพร่
ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรน่า ๒๐๑๙ ครับ 

 -และผมขอแจ้งเรื่องคดีของผม ตอนนี้ผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร ได้ทำหนังสือ
ยกเลิกคำสั่งให้ผมพ้นจากตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลแพด แตค่ำสั่งออกหลังครบ 

 



 

วาระการดำรงตำแหน่ง ผมจึงไม่ได้ดำรงตำแหน่ง นายกเทศมนตรี  และศาลปกครอง
อุดรธานีก็ได้มีคำสั่งยกฟ้องคดีทุจริตของผมแล้ว  ผมจึงแจ้งให้ที่ประชุมทราบครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ต่อไปขอเชิญท่าน พรชัย  บัวปัดชา  รองนายกเทศมนตรี ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ทราบ ครับ 
นายพรชัย  บัวปัดชา เรียน ท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
รองนายกเทศมนตรี เทศบาล และพนักงานทุกท่าน ผมได้เข้าร่วมประชุมที่อำเภอคำตากล้า เรื่อง ขอเปิด

ทำการเรียนการสอน แบบ (on site)  ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติด
เชื้อไวรัสโคโรน่า ๒๐๑๙ ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดเทศบาลตำบลแพด ทั้ง ๕ แห่ง 
ทางคณะกรรมการศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรคอำเภอคำตากล้า ก็ได้มีมติอนุญาตให้
เปิดทำการเรียนการสอนได้ แต่ต้องมีมาตรการการป้องกันอย่างเคร่งครัด ส่วนเรื่อง
การจัดงานบุญประเพณตี่าง ๆ ถ้าจะจัดต้องขออนุญาตไปที่ศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรค
อำเภอคำตากล้าก่อน  ผมก็มีเรื่องแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ต่อไปขอเชิญหัวหน้าฝ่ายอำนวยการ  ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุม ทราบ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย เรียน ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และ 
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ท่านรองปลัดเทศบาล ดิฉันขอแจ้งเรื่องการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ

ดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ซึ่งเทศบาลตำบลแพด ก็ได้เข้าร่วมประเมินเช่นกัน 
ซึ่งในการประเมินจะแบ่งออกเป็น ๓ ส่วน คือ 

 ๑.แบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้สาวนเสียภายใน (IIT) 
 ๒.แบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (EIT) 
 ๓.แบบตรวจการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (OIT) 
 ซึ่งท่านสมาชิกสภาเทศบาล จะอยู่ในกลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก และทาง 

เทศบาล ได้นำข้อมูลท่านสมาชิกลงในระบบแล้ว และในช่วงเดือน มี.ค. - เม.ย. จะมี
ผู้ตรวจจาก ป.ป.ช. โทรศัพท์มาสอบถามข้อมูลการปฏิบัติงานของเทศบาลตำบลแพด 
จากท่าน ก็ขอความร่วมมือทุกท่านให้ข้อมูลด้วยนะคะ ดิฉันก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบ
เพียงเท่านี้ค่ะ 

นายไสว  โทอ้ิง มีท่านใดมีเรื่องจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบอีกบ้างครบั ถ้าไม่มีผมก็ขอขอบคุณทุกท่าน      
ประธานสภาเทศบาล           ด้วยครับ ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ต่อไปผมขอแจ้งประกาศเทศบาลตำบลแพด 

เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผล แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕)  
(ตุลาคม ๒๕๖๓ – กันยายน ๒๕๖๔) 

     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครอง 
         สว่นท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ และ(ฉบับที่ ๓) 

        พ.ศ. ๒๕๖๑  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประ
        กาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ  

         โดยทั่วกัน อย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี) 



 

      
    อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กร 

                                    ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ และ 
         ฉบับที่ ๓ พ.ศ. ๒๕๖๑ หมวด ๖ ข้อ ๒๙ ข้อ ๓๐ รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้ 
         จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่น

        เสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
        พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่น 

         ทราบ ในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานและเสนอความเห็นดังกล่าว และ 
         ปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายใน

        เดือนธันวาคมของทุกปี เทศบาลตำบลแพด จึงขอประกาศผลการติดตามและประเมิน
        ผลแผนพัฒนาพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) ให้ทราบโดยทั่วกัน (รายละเอียด
        ตามเอกสารที่ปรากฏแนบท้ายประกาศนี้) 

     จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
      ประกาศ ณ วันที่ ๓๐ เดือน ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๔ 

 
 

            นายกเทศมนตรีตำบลแพด  
 

นายไสว  โทอ้ิง ต่อไป  ผมขอแจ้งประกาศเทศบาลตำบลแพด เรื่อง การใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น      
      ประธานสภาเทศบาล           (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง (ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕) ของเทศบาลตำบลแพด ครับ 
     ตามท่ี เทศบาลตำบลแพด มีคำสั่งแต่งตั้ง คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบล 
         แพด และที่ประชุมได้ให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
         เปลี่ยนแปลง (ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕) ของเทศบาลตำบลแพด และได้เสนอต่อผู้บริหาร 
         ท้องถิ่น เพ่ือพิจารณาประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยน 
         แปลง (ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕) ของเทศบาลตำบลแพด นั้น 
     อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์ 

        กรปกครองส่วนท้องถิน่ พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ 
         ๒๒/๑ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นให้เป็นอำนาจ 
         ของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นได้รับความเห็นชอบแล้ว 
         ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิน่ ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมติดประกาศให้ประชาชน 
         ทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน นับตั้งแต่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ 
     เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา 
         องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ 
         ข้อ ๒๒/๑ จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง (ครั้ง

        ๑/๒๕๖๕) ของเทศบาลตำบลแพด อำเภอคำตากล้า  จังหวัดสกลนคร 



 

 
 
       จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
       ประกาศ ณ วันที่ ๓๐ เดือน ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๔ 
 
                                                                                  ทรงยศ  ศรีสุราช 
        (นายทรงยศ  ศรีสุราช) 
                นายกเทศมนตรีตำบลแพด   
 
 

  นายไสว  โทอ้ิง        มีท่านใดมีเรื่องจะแจ้งให้ทราบอีกบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๒               เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔     
                  ประจำปี ๒๕๖๔   เมื่อวันที่  ๒๐  ธันวาคม  ๒๕๖๔ 
        
นายไสว  โทอ้ิง          ขอให้ทุกท่านช่วยกันตรวจดูเอกสารรายงานการประชุม ที่ทางเลขานุการสภา 
ประธานสภาเทศบาล ได้แจกให้ทุกท่านได้ตรวจสอบครับ มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอ

มติรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 
มติที่ประชุม        รับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๓     เรื่อง เพื่อพิจารณา 
     เรื่อง  เสนอญัตติ นายกเทศมนตรีตำบลแพด 

ญัตติที่ ๑  เรื่อง  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม  ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

นายไสว  โทอ้ิง ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายทรงยศ  ศรีสุราช เรียน  ประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่าน 
นายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติ ดังนี้ 

คำแถลงญัตติ   
     ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ 

สมัยที่ ๑/๒๕๖๕  
------------------------------------ 

 

๑ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๕ 



 

๒  
 

เรื่อง  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๕   

 

     เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 

ด้วย กองช่างเทบาลตำบลแพด มีความประสงค์ท่ีจะดำเนิน
โครงการเพ่ือบริการชุมชนและสังคม และเพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชนในเขตตำบลแพด ตามคำร้องทุกข์ของประชาชนที่
แจ้งเขามายังเทศบาลตำบลแพด และการดำเนินการดังกล่าว เป็นหน้าที่
ของเทศบาลที่จะต้องทำ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และ
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๕๐ ซึ่งโครงการที่เทศบาล
ได้จัดทำและแก้ไขปัญหาของประชาชน ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ตลอดทั้งได้มีการโอนงบประมาณมา
เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ก็ยังไมเ่พียงพอต่อการแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชนได้ ฝ่ายบริหารจึงขออนุมัติใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงิน
สะสม เพ่ือดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน โดยมี
หลักการและเหตุผลดังต่อไปนี้ 

     หลักการ 
 

 ๑. ขออนุมัติใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม เป็นจำนวนเงนิ  
๒,๙๙๐,๐๐๐  บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้าง จำนวน ๖ 
โครงการ   ดังนี้ 

 

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๒ บ้านตาด สถานที่ก่อสร้าง 
บ้านตาด หมู่ที่ ๒ ตำบลแพด อำเภอคำตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิม
เป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง 
๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๖.๐๐  เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้าง
ข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๗๘๐.๐๐ ตารางเมตร  
โดยเริ่มต้น พิกัดที่ E ๓๗๖๙๓๔ N ๑๙๖๓๓๔๐ สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๗๐๗๓ 
N ๑๙๖๓๒๖๙ ตามแบบมาตรฐาน ท๑-๐๑ กรมการปกครอง พร้อมป้าย
ประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๗,๐๐๐.๐๐  
บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕ เปลี่ยนแปลงครั้งที่ 
๑/๒๕๖๕) หน้าที่ ๑๒ ของเทศบาลตำบลแพด 

๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๗ บ้านกุดจาน  สถานที่
ก่อสร้าง บ้านกุดจาน หมู่ที่ ๗ ตำบลแพด อำเภอคำตากล้า จังหวัดสกลนคร 
สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิว



 

จราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว ๑๙๔.๐0 เมตร  หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือ
พ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๗๗๖.00 ตารางเมตร โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E 
๓๗๗๒๐๘ N ๑๙๖๘๙๑๑ สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๗๓๓๖ N ๑๙๖๘๘๔๕ ตาม
แบบมาตรฐาน ท๑-๐๑ กรมการปกครอง พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  
จำนวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๘,๐๐๐.๐๐  บาท (ปรากฏใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕ เปลี่ยนแปลงครั้งที่ ๑/๒๕๖๕) 
หน้าที่ ๑๐ ของเทศบาลตำบลแพด 

๓. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่  ๙ บ้านดงบัง  สถานที่
ก่อสร้าง บ้านดงบัง หมู่ที่ ๙ ตำบลแพด อำเภอคำตากล้า จังหวัดสกลนคร 
สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงที่  
1 ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว ๑7๐.๐0 เมตร  หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร 
หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๖๘0.00 ตารางเมตร ช่วงที่  2 ผิวจราจร
กว้าง ๒.๗0 เมตร ยาว ๓๔.๐0 เมตร  หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ผิว
จราจรไม่น้อยกว่า ๙๑.๘0 ตารางเมตร  รวมระยะทางดำเนินการ ๒๐๔.๐0 
เมตร หรือรวมพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๗๗๑.๘0 ตารางเมตร พร้อมลงท่อ 
คสล. ขนาด ศก. ๐.๔๐ เมตร ชั้น ๓ จำนวน ๔ เมตร โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ 
E ๓๗๒๗๓๗ N ๑๙๖๖๙๓๘ สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๒๗๓๗ N ๑๙๖๖๗๕๙ 
ตามแบบมาตรฐาน ท๑-๐๑ กรมการปกครอง พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์
โครงการ  จำนวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๗,๐๐๐.๐๐  บาท 
(ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕ เปลี่ยนแปลงครั้งที่ ๑/   

๒๕๖๕) หน้าที่ ๔ ของเทศบาลตำบลแพด 
๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๑๒ ประชาสามัคคี สถานที่

ก่อสร้าง บ้านประชาสามัคคี หมู่ที่ ๒ ตำบลแพด อำเภอคำตากล้า จังหวัด
สกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๖.๐๐  เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ 
เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 
๗๘๐.๐๐ ตารางเมตร  โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๔๓๘๕ N ๑๙๖๔๐๗๓ 
สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๔๒๑๙ N ๑๙๖๔๐๑๗ ตามแบบมาตรฐาน ท๑-๐๑ 
กรมการปกครอง พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน ๑ ป้าย รวม
เป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๗,๐๐๐.๐๐  บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๖๑-๒๕๖๕ เปลี่ยนแปลงครั้งที่ ๑/๒๕๖๕) หน้าที่ ๒ ของเทศบาลตำบล
แพด 

๕. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดงบังใต้ หมู่ที่ ๑๕ สถานที่
ก่อสร้าง บ้านดงบังใต้ หมู่ที่  ๑๕ ตำบลแพด อำเภอคำตากล้า จังหวัด
สกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว ๑๙๒.๐0 เมตร  หนาเฉลี่ย 0.15 
เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้าง ๐.๕๐ เมตรหรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 



 

๗๖๘.00 ตารางเมตร โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๑๕๒๘ N ๑๙๖๖๖๑๗ 
สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๑๕๐๑ N ๑๙๖๖๔๑๙ ตามแบบมาตรฐาน ท๑-๐๑ 
กรมการปกครอง พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน ๑ ป้าย รวม
เป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๘,๐๐๐.๐๐  บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๖๑-๒๕๖๕ เปลี่ยนแปลงครั้งที่ ๑/๒๕๖๕) หน้าที่ ๖ ของเทศบาลตำบล
แพด 

๖. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที่ ๑๖ บ้านโนนคะนึง  สถานที่
ก่อสร้าง บ้านโนนคะนึง หมู่ที่  ๑๖ ตำบลแพด อำเภอคำตากล้า จังหวัด
สกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ช่วงที่  1 ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว ๑๒๔.๕0 เมตร  หนาเฉลี่ย 
0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่
น้อยกว่า ๔๙๘.00 ตารางเมตร ช่วงที่  2 ผิวจราจรกว้าง ๔.๐0 เมตร ยาว 
๖๗.๕0 เมตร  หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร 
หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๒๖๖.00 ตารางเมตร  รวมระยะทาง
ดำเนินการ ๑๙๒.๐0 เมตร หรือรวมพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๗๖๔.๘0 
ตารางเมตร โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๗๐๑๗ N ๑๙๖๒๓๑๒ สิ้นสุด พิกัด
ที่  E ๓๗๗๐๘๔ N ๑๙๖๒๑๑๓ ตามแบบมาตรฐาน ท๑ -๐๑ กรมการ
ปกครอง พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๔๙๗,๐๐๐.๐๐  บาท 
(ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕ เปลี่ยนแปลงครั้งที่ ๑/
๒๕๖๕) หน้าที่ ๘  ของเทศบาลตำบลแพด 

           เหตุผลและความจำเป็น 
 เพ่ือใช้ในการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน ที่ได้รับความ
เดือดร้อนในการสัญจรไปมา เนื่องจากเส้นทางระหว่างหมู่บ้านไปยังหมู่บ้าน และ 
หมูบ่้านไปยงัถนนสู่แหล่งเกษตรกรรม มีสภาพชำรุดทรุดโทรม เป็นหลุมเป็นบ่อ มี
ฝุ่นละอองในฤดูแล้ง และมีน้ำท่วมขังเป็นหลุมเป็นบ่อในฤดูฝน ทำให้ประชาชนที่
สัญจรไปมาได้รับความเดือดร้อน และเกิดอุบัติเหตุเป็นประจำ จึงต้องเรง่
ดำเนินการแก้ไขปัญหาดังกล่าว 

 

   ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบการพิจารณา 
-ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การ
เก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ 
ข้อ ๔๑ ให้ยกเลิกความในข้อ ๘๗ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับ
เงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน 



 

ข้อ ๘๗ ทุกวันสิ้นปีงบประมาณ เมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ปิดบัญชี รายรับ 
-รายจ่าย แล้ว ให้กันยอดเงินสะสมประจำปีไว้ร้อยละสิบห้าของทุกปี เพ่ือเป็นทนุ
สำรองเงินสะสม องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายทุนสำรองเงินสะสมได้กรณี
ดังต่อไปนี้ ฯลฯ 
(๒) กรณีท่ีปีใด องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินทุนสำรองเงินสะสมเกินร้อยละ
สิบห้าขององบประมาณรายจ่าย ประจำปีนั้น หากมีความจำเป็นองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอาจนำทุนสำรองเงินสะสมเฉพาะในส่วนที่เกนิไปใช้จ่ายได้ภายใต้
เงื่อนไข ข้อ ๘๙ (๑) โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 
ข้อ ๔๓ ให้ยกเลิกความในข้อ ๘๙ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน 
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเกบ็รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  ซึ่งแก้ไขเพ่ิมเติม โดยระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษา
เงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ 
ข้อ ๘๙ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภา
ท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี ้
 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านบริการชุมชน และสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูน
รายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดร้อน
ของประชาชน ทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองสวนท้องถิ่นหรือ
ตามที่กฎหมายกำหนด ฯลฯ 
 ดังนั้น เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับ
เงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิน่ พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ดัง
รายละเอียดดังต่อไปนี้ 

(๑) งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ตั้งไว้รวมทั้งสิ้น 
๖๓,๐๐๐,๐๐๐  บาท  

(๒) ข้อมูลยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ณ วันที่ ๑  ตุลาคม ๒๕๖๔ มีดังนี้ 
๒.๑ เงินทุนสำรองเงินสะสม ณ วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๔  เป็นเงิน  
๑๒,๔๕๔,๕๐๒.๓๔  บาท 
๒.๒ ร้อยละ ๑๕ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ เป็น
เงิน ๙,๔๕๐,๐๐๐  บาท 
๒.๓ คงเหลือยอดเงินทุนสำรองเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ (๒.๑-๒.๒) ตามข้อ 
๘๗ (๒) คงเหลือยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ที่สามารถนำไปใช้ได้เป็นเงิน 
๓,๐๐๔,๕๐๒.๓๔  บาท 



 

 ในครั้งนี้ ฝ่ายบริหารมีความจำเป็นต้องดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ
ประชาชน จึงขออนุมัติต่อสภาเทศบาลตำบลแพด เพ่ือใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงิน
สะสม ตามข้อ ๘๗ (๒) เป็นจำนวนเงิน  ๒,๙๙๐,๐๐๐  บาท  ครับ 

   
นายไสว  โทอ้ิง ครับ ท่านนายกเทศมนตรี กไ็ด้เสนอญัตติไปแล้ว ผมขอเชิญท่านปลัดเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล  ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมด้วยครับ 
นายเสกสรรค์  โกษากุล  เรียน ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหาร และท่านหัวหน้า 
ปลัดเทศบาลตำบลแพด ส่วนราชการทุกท่าน ผมขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงิน

สะสม ดังนี้ ครับ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ 
ข้อ ๘๗ ทุกวันสิ้นปีงบประมาณ เมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ปิดบัญชี รายรับ 
-รายจ่าย แล้ว ให้กันยอดเงินสะสมประจำปีไว้ร้อยละสิบห้าของทุกปี เพ่ือเป็นทุน
สำรองเงินสะสม 

    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายทุนสำรองเงินสะสมได้กรณีดังต่อไปนี้  
    ฯลฯ 

(๒) กรณีท่ีปีใด องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินทุนสำรองเงินสะสมเกินร้อยละ
สิบห้าขององบประมาณรายจ่าย ประจำปีนั้น หากมีความจำเป็นองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอาจนำทุนสำรองเงินสะสมเฉพาะในส่วนที่เกนิไปใช้จ่ายได้ภายใต้
เงื่อนไข ข้อ ๘๙ (๑) โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 
ข้อ ๘๙ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภา
ท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี ้
 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านบริการชุมชน และสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูน
รายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดร้อน
ของประชาชน ทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองสวนท้องถิ่นหรือ
ตามที่กฎหมายกำหนด 

     ฯลฯ 
ดังนั้น เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การ
เบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ดัง
รายละเอียดดังต่อไปนี้ 

(๑) งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ตั้งไว้รวมทั้งสิ้น 
๖๓,๐๐๐,๐๐๐  บาท  



 

    ข้อมูลยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ณ วันที่ ๑  ตุลาคม ๒๕๖๔ มีดังนี้ 
        -เงินทุนสำรองเงินสะสม ณ วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๔ เป็นเงิน  ๑๒,๔๕๔,๕๐๒.๓๔ บาท 
        -ร้อยละ ๑๕ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ เป็นเงิน     
๙,๔๕๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ที่สามารถนำไปใช้ได้เป็นเงิน 
๓,๐๐๔,๕๐๒.๓๔  บาท 
 

แต่ในครั้งนี้ ฝ่ายบริหารมีความประสงค์จะใช้เงินทุนสำรองเงินสะสม เพ่ือแก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน จำนวน ๒,๙๙๐,๐๐๐  บาท  จึงขออนุมัติต่อ
สภาเทศบาลตำบลแพด เพ่ือพิจารณา ครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ท่านปลัดเทศบาล ก็ได้ชี้แจงรายละเอียดไปแล้ว มีสมาชิกสภาท่านใดมีข้อสงสัย 
ประธานสภาเทศบาล จะซักถามบ้างครับ ขอเชิญครับ 
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีเสนอญัตติมา ผม

ดีใจและต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เกี่ยวข้อง ที่มีวิสัยทัศน์ที่ดีในการนำงบประมาณ
มาบริหารตำบลเรา ซึ่งถนนทั้ง ๖ สาย เป็นถนนที่สำคัญและมีผู้สัญจรไปมา
จำนวนมาก ผมเห็นด้วยอย่างยิ่งครับ ขอบคุณครับ 

นายไสว  โทอ้ิง มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดมีข้อสงสัยจะซักถามเพ่ิมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอ 
ประธานสภาเทศบาล มติที่ประชุมด้วยครับว่าเห็นชอบให้ใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม  ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ หรือไม่ โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ        ๑๑  เสียง 
  งดออกเสียง     ๑  เสียง 

ญัตติที่ ๒  เรื่อง  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๕ หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท  ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงรถบรรทุกขยะ 

นายไสว  โทอ้ิง ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายทรงยศ  ศรีสุราช เรียน  ประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่าน 
นายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติ ดังนี้ 
 

คำแถลงญัตติ   
    ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๑/

๒๕๖๕ 
------------------------------------ 

 
         ๑  กุมภาพันธ์   ๒๕๖๕ 

 



 

    เรื่อง  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕   
 

    เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 

 ตามท่ี เทศบาลตำบลแพด  ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๕  ไปแล้วนั้น  กองช่างเทศบาลตำบลแพด  ต้ัง
งบประมาณไว้ไม่เพียงพอ จึงมีความประสงค์จะโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ รายการที่มีความจำเป็นน้อย เพื่อตั้งจ่ายเพ่ิมเติม  ดังนี้ 

 

    หลักการ 
๑.โอนลด  

 

๑.๑ สำนักปลัด  โอนลดทั้งสิ้น   ๒๐๐,๐๐๐ .-บาท 
แผนงาน  บริหารทั่วไป    งาน   บริหารงานทั่วไป 
๑. หมวด  ค่าครุภัณฑ์   ประเภท ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เพ่ือจ่าย
เป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษา ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง   (รถบรรทุกขยะแบบ
อัดท้ายเทท้าย)  ตั้งจ่ายไว้  ๗๐๐,๐๐๐ บาท   คงเหลือ  ๗๐๐,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลดจำนวน   ๒๐๐,๐๐๐  บาท 
รวมโอนลด  ๑   ส่วนราชการ  ๑   หมวดรายจ่าย   เป็นเงินทั้งสิ้น  
๒๐๐,๐๐๐ .-บาท  (สองแสนบาทถ้วน) 

    ๒.โอนเพิ่ม (กองช่าง)  

    แผนงาน  เคหะและชุมชน  งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน   
    โอนเพิ่มทั้งสิ้น  ๒๐๐,๐๐๐ .-บาท   
    ๑. หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจำ  

- ประเภท   เงินเดือนพนักงานเทศบาล   ต้ังจ่ายไว้  ๑,๓๕๙,๑๒๐  บาท  
คงเหลือก่อนโอน ๒๗๓,๖๔๐ บาท  โอนเพิ่ม จำนวน  ๒๐๐,๐๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๗๓,๖๔๐  บาท 
รวมโอนเพิ่ม   ๑  ส่วนราชการ  ๑  หมวดรายจ่าย ๑  ประเภทรายจ่าย เป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๒๐๐,๐๐๐ .-บาท  (สองแสนบาทถ้วน) 

     เหตุผลและความจำเป็น 
 

    ๑. เพ่ือให้มีงบประมาณเพียงพอในการเบิกจ่ายเงินเดือนข้าราชการประจำ 
    ๒. เพ่ือเป็นขวัญและกำลังใจในการปฏิบัติหน้าที่ของข้าราชการประจำ 
    ๓. เพ่ือให้มีการปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึน   
    ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบในการพิจารณา 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน



 

และสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

    ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด  พิจารณาต่อไป 
 

นายไสว  โทอ้ิง ครับ ท่านนายกเทศมนตรี ก็ได้เสนอญัตติไปแล้ว ผมขอเชิญท่านปลัดเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล  ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมด้วยครับ 
นายเสกสรรค์  โกษากุล  เรียน ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหาร และท่านหัวหน้า 
ปลัดเทศบาลตำบลแพด ส่วนราชการทุกท่าน ผมขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการโอนงบประมาณรายจ่าย

ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕  ดังนี้ ครับ 
 การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕ ครั้งนี้เป็นการโอน
งบประมาณ รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ประเภท ค่าบำรุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ์ เพ่ือจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษา ครุภัณฑ์ยานพาหนะและ
ขนส่ง   (รถบรรทุกขยะแบบอัดท้ายเทท้าย)  ตั้งจ่ายไว้  ๗๐๐,๐๐๐ บาท   
เนื่องจากเราใช้งบประมาณในการซ่อมแซมรถบรรทุกขยะ ไปเพียง ๕๐๐,๐๐๐ 
บาท  ทำให้มีเงินเหลือจ่ายจำนวน   ๒๐๐,๐๐๐  บาท ประกอบกับเงินเดือน
พนักงานเทศบาล (กองช่าง) ไม่เพียงพอจึงได้ขออนุมัติต่อสภาเพ่ือโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายคงเหลือ ๒๐๐,๐๐๐ บาท ไปตั้งจ่ายเป็นค่าเงินเดือนพนักงาน
เทศบาล (กองช่าง) ครับ 

 นายไสว  โทอ้ิง มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดมีข้อสงสัยจะซักถามเพ่ิมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอ 
ประธานสภาเทศบาล มติที่ประชุมด้วยครับว่าเห็นชอบให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๕ หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ 
หรือไม่ โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ        ๑๑  เสียง 
  งดออกเสียง     ๑  เสียง 

การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล ประจำปี ๒๕๖๕ และการกำหนดสมัย
ประชุมสภาเทศบาล สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖๖ 

นายไสว  โทอ้ิง มีสมาชิกท่านใด จะเสนอกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๖๕ และ 
ประธานสภาเทศบาล สมัยประชุม สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖๖ ขอเชิญครับ 

      นายบุญชะนะ  เทพรักษ์  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
รองประธานสภาเทศบาล ทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาล ผมขอเสนอการกำหนด 

สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๖๕ และสมัยสามัญ  สมัยแรก ประจำปี 
๒๕๖๖ ดังนี้ ครับ 

    สมัยประชุม  ประจำปี   ๒๕๖๕    
    สมัยที่สอง  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ เมษายน  พ.ศ. ๒๕๖๕  ถึงวันที่  ๓๐  เมษายน  
    พ.ศ. ๒๕๖๕  มีกำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน 



 

    สมัยที่สาม  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ.  ๒๕๖๕  ถึงวันที่ ๓๐ สิงหาคม  พ.ศ. 
    ๒๕๖๕   มีกำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน 
    สมัยที่สี่     เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๕  ถึงวันที่ ๓๐  ธันวาคม   
    พ.ศ. ๒๕๖๕  มีกำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน 
             วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  ๒๕๖๖   
     เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖  ถึงวันที่  ๑  มนีาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖  
     มีกำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน 
นายไสว  โทอ้ิง   มีสมาชิกสภาท่านใด จะเสนอเพ่ิมเติมอีกบ้างครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ด้วยครับว่า เห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๖๕ 

และสมัยสามัญสมัยแรก  ประจำปี ๒๕๖๖ ตามท่ีท่านบุญชะนะ เสนอหรือไม่
โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  ๑๑  เสียง 
    งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง อ่ืน ๆ 
นายไสว  โทอ้ิง มีท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่จะเสนอบ้างครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
 สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอเรียนสอบถามเรื่อง

โครงการโครงสร้างพ้ืนฐานในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕ 
และโครงการที่ได้รับการจัดสรรจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ เรามีการดำเนินการไป
แล้วกี่โครงการ เพ่ือท่านสมาชิกจะได้แจ้งให้ชาวบ้านทราบ ครับ 

นายกัมพล  โทอ้ิง  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมขอแจ้งถนนลาดยาง

สายบ้านฝาง -ไปวัดไตรสิกขาฯ ถนนชำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อ อยากให้ซ่อมแซมด้วย
ครับ 

นายประมวล  ใจแน่น  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ถนนบริเวณหน้าบ้าน  

นายสำรวย หมู่ที่ ๘ มีน้ำขัง และถนนจากข้างบ้านนางวันดี  อินนา – บ้านนาง 
ทุมมี  สาระนันท์ เดิมเป็นถนนลาดยาง ตอนนี้ถนนชำรุดไม่มีสภาพเป็น
ถนนลาดยาง อยากให้ทางคณะผู้บริหารดูแลด้วยครับ 

นางสุกัญญา  ริดเกาะ เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
รองประธานสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน ดิฉันขอสอบถามเรื่อง 

 โครงการย้ายหอถังประปา บ้านโนนคะนึง จะได้ดำเนินการช่วงไหนคะ ชาวบ้าน 



 

 สอบถามมา และตอนนี้มีชาวบ้านต้องการถังขยะหลายราย แต่ถังขยะมีไม่
เพียงพอค่ะ 

นายนคร  จำปาศิลป์ เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน ผมได้รับแจ้งจากชาวบ้าน 

ว่าได้รับความเดือดร้อนจากผู้เลี้ยงสุกร เนื่องจากส่งกลิ่นเหม็นรบกวนเพื่อนบ้าน
ใกล้เคียง ครับ 

 -ถนนหน้าบ้าน นายแหลมศักดิ์  เห็นหลอด มีน้ำไหลตลอด แต่เป็นน้ำเสียและส่ง
กลิ่นเหม็น อยากให้ทางคณะผู้บริหารแก้ไขด้วยครับ 

น.ส.น้ำค้าง  ศรีเจริญ เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน ดิฉันขอสอบถามเรื่องการ

ซ่อมแซมฝายบริเวณท่ีนา นายเอ็น  ทับลา จะได้ดำเนินการหรือไม่ค่ะ เพราะที่นา
ใกล้เคียงสอบถามมา 

 -ถนนสู่แหล่งเกษตรกรรม สายนา นางพัทยา  เบ้าคำ อยากให้เกรดถนนหรอืลง
หินลูกรัง เพ่ือจะได้ใช้สัญจรไปมาได้สะดวกค่ะ 

นายปริญญา  บุญเรืองนาม เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน ผมขอขอบคุณคณะ

ผู้บริหารที่ก่อสร้างถนนสย กุดจาน -นาถ่อน และรางระบายหมู่ที่ ๗ ครับ 

 -ผมขอสอบถามฝายห้วยแดง ไม่ทราบว่าจะได้ดำเนินการซ่อมแซมหรือไม่ครับ 
หรือว่าถึงขั้นตอนไหนแล้วครับ 

 -ผมขอสอบเรื่องการจัดทำแผนพัฒนาของเทศบาล ทางเทศบาลดำเนินการจัดทำ
แผนทุกปี หรือว่าทำกี่ปตี่อครั้งครับ  

 -ทางเทศบาลมีการออกกฎ ระเบียบ หรือไมเ่กี่ยวกับการทำถนนเข้าบ้านทับราง
ระบายน้ำ ทำให้ถนนแคบ และบางคนก็นำดินมาถมรางระบายน้ำ ทำให้ราง
ระบายน้ำอุดตัน 

นายสมหวัง  อ่อนตา  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน รางระบายน้ำหน้าบ้าน 

นายฉลาด  นิลทศร น้ำขังส่งกลิ่นเหม็นจนไม่มีคนอยากสัญจรไปมา 
นายวิไลวัล วงค์แดง  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน  การก่อสร้างถนน

คอนกรีตครั้งต่อไป อยากให้ดำเนินการก่อสร้างที่บ้านเทพนิมิต เพราะจะได้เชื่อม
ต่อไปบ้านประชาสามัคคีด้วย ครับ 

 -อยากให้ลงดินลูกรังบริเวณอ่างเก็บน้ำห้วยป่าหว้าน เนื่องจากมีชาวบ้านใช้ในการ
วิ่งออกกำลังกาย 



 

 -ผมขอติดตามการสร้างแนวเขตกั้นบริเวณสูบน้ำประปาบ้านสามแยกพัฒนา 
ตอนนี้ยังไม่ได้ดำเนินการเลยครับ ยังมีชาวบ้านรุกล้ำแนวเขตเข้าไปจับปลาอยู่
ครับ อยากให้เร่งดำเนินการด้วยครับ 

นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน  ตอนนี้เราได้ทำการ

สำรวจความต้องการถังขยะหรือไม่ครับ เพราะมีชาวบ้านอยากได้ถังขยะสอบถาม
เข้ามาเยอะมากครับ 

นายไสว  โทอ้ิง มีท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่จะเสนอบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเชิญท่าน ดนัย  แก้วทน 
ประธานสภาเทศบาล ได้ตอบข้อซักถามของสมาชิกสภาด้วยครับ ขอเชิญครับ 

    นายดนัย  แก้วทน  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
รองนายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานเทศบาลทุกท่าน ผมขอตอบเรื่องโครงการ

ก่อสร้างที่อยู่เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ขณะนี้เราได้ดำเนินการกอ่สร้างไปแล้ว ๒ โครงการ คือโครงการก่อสร้างราง
ระบายน้ำ หมู่ที่ ๑๕ และหมู่ที่ ๗ ส่วนโครงการอุดหนุนการขยายเขตไฟฟ้า ของ
หมู่ที่ ๙  ผมก็ปรึกษากับท่านนายกเทศมนตรีว่าจะของบประมาณเพ่ิมเติมจาก
การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เพราะมีบ้านเรือนไปอาศัยอยู่มากงบประมาณที่เราตั้งไว้
น่าจะไม่เพียงพอกับความต้องการของชาวบ้าน 

 -ถนนลาดยางสายบ้านฝาง เป็นถนนทางหลวงชนบท และได้ถ่ายโอนให้เทศบาล
ตำบลแพดเป็นผู้ดูแล ก็จะหางบประมาณไปดำเนินการซ่อมแซมอยู่ครับ 

 -คลองระบายน้ำหน้าบ้าน นายสำรวย เป็นรางแบบท่อผ่าครึ่ง ผมจะให้กองช่างไป
สำรวจ และจะนำเข้าแผนไว้ในปีงบประมาณ ๒๕๖๖ 

 -โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต สายหน้าบ้านนายคำตา  เกตุเพชร ก็บรรจุเข้าไว้
ในแผนฯ แล้ว 

 -เรื่องถังขยะ ตอนนี้เราไม่ได้ตั้งงบประมาณในการจัดซื้อเพ่ิมเติม ถ้าชาวบ้าน
ต้องการ ก็ให้ซื้อถังมาเองและแจ้งให้เทศบาลไปเก็บขยะให้ ครับ 

 -เรื่องกลิ่นเหม็นจากการเลี้ยงสุกร ผมขอปรึกษากับท่านนักวิชาการสาธารณสุข
ก่อนว่าจะดำเนินการอย่างไร 

 -ฝายน้ำล้น บริเวณท่ีนา นายเอ็น  ทับลา ผมได้ให้กองช่างออกไปสำรวจและ
ประมาณราคาแล้ว ต้องใช้งบประมาณในการซ่อม ประมาณ ๓ แสนบาท 

 -ถนนหน้าบ้าน นางสีดา หมู่ที่ ๑๒ ชำรุด ผมได้ไปดูแล้ว จะให้คนงานไป
ดำเนินการซ่อมให้ครับ 

 -เมื่อวานนี้ผมใหค้นงาน ไปฉีดล้างรางระบายน้ำ บริเวณหน้าบ้านนางตั้ว หมู่ที่ ๑
แล้วครับ  

 



 

 -ช่วงนี้ช่างไฟฟ้าเรา ต้องไปซ่อมน้ำประปาบ้านสามแยกพัฒนายังไม่แล้วเสร็จ ไฟ
จรที่ชำรุดก็เลยยังไม่ได้ซ่อม 

 -ฝายห้วยแดง เป็นงบประมาณสำนักนายกรัฐมนตรี ผแจ้งท่านผู้ใหญ่บ้านประสาน
กับทางอำเภอแล้วครับ 

นายบุญชะนะ  เทพรักษ์  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน เรื่องรางระบายน้ำอุดตัน 

ผมว่า ผู้นำหมู่บ้าน น่าจะช่วยกนัดูแลเวลามีการพัฒนาหมู่บ้าน ครับ 
   นายไสว  โทอ้ิง   มีสมาชิกสภาท่านใด มีข้อสงสัยจะซักถามเพ่ิมเติมอีกบ้างครับ เมื่อไม่มี 

   ประธานสภาเทศบาล  ท่านใดจะเสนอหรือซักถาม  ผมในนามประธานสภาเทศบาล ต้องขอขอบคุณ 
   ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี พร้อมคณะ และขอขอบคุณ               

เจ้าหน้าที่ของเทศบาลตำบลแพด ที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี   จนทำให้การ    
ประชุมในครั้งนี้  สำเร็จลุล่วงไปด้วยดี  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว  ผมขอปิด
ประชุมครับ 

     

เลิกประชุม              เวลา    ๑๓.๓๐   น. 
 
 
                                 อวยชัย  ศรีสวัสดิ์  ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                     (นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์) 
                     เลขานุการสภาเทศบาล   
 
 
        
                                                         ไสว  โทอ้ิง  ตรวจ/ทาน ร่างรายงานการประชุม 
                        (นายไสว  โทอ้ิง)        
                                                   ประธานสภาเทศบาล         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

                             
                                   วิไลวัล  วงค์แดง                                      สมหวัง  อ่อนตา 

                         (นายวิไลวัล  วงค์แดง)                           (นายสมหวัง   อ่อนตา) 
           ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม          กรรมการตรวจรายงานการประชุม  
 
 
  
                                                     กลมศิลป์  แก้วนา 
                    (นางกลมศิลป์   แก้วนา) 
                                   เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
ได้ผ่านการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒   ประจำปี  ๒๕๖๕ 
เมื่อวันที่  ๑  เมษายน  ๒๕๖๕ แล้ว 
 
                   
                                                               ไสว  โทอ้ิง 
                                 (นายไสว  โทอ้ิง)  
                                                    ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


